



在石油城燕乐园社区,自治区政协机关党员梁维军帮助社区工作人员整理防疫用品。



在石油城燕欣园社区,自治区政协机关职工刘丹钰认真查验进入小区居民的健康码、行程码。

疫情就是命令,防控就是责任。连日来,自治区政协机关党员干部积极响应号召,闻令而动、请缨返岗、向疫而行,用实际行动诠释责任担当。核酸检测、抗原测试、物资搬运、后勤保障……他们与社区群众一起筑牢防控“安全门”,助力打赢疫情防控攻坚战。

“9月26日,按照区直机关工委相关要求,我们第一时间组织抽调10名机关干部,做好准备,整装待发。”自治区政协机关党委专职副书记段惠然告诉记者,9月27日凌晨,接到社区“出征令”后,大家立即赶赴银川市石油城燕鹤湖基地,积极投身疫情防控一线,全力配合社区同志做好志愿服务和物资保障工作。

10月8日,气温骤降,记者在石油城燕乐园社区见到已在一线连续值守12天的自治区政协机关党员李艳丽。一顶帐篷、一张办公桌、一本台账就是她的战斗“阵地”。“遇到突发情况主动冲在一线是每一名党员的义务,我们今天做的事情能被赋予意义,就是一段值得铭记且骄傲的经历。”李艳丽告诉记者。

银川市石油城燕鹤湖基地是银川市最大的居民生活小区,每天进出小区人流较大。当天,记者看到自治区政协机关党员干部张志江、王宁、路文超、刘丹钰分别值守在小区的西大门与南大门,对每一位进入小区的人员查验“两码”、测量体温,认真落实各项防控措施。

“国庆假期,我们一直坚守防疫一线,主要工作是查验‘两码’、测量体温,提醒外来人员主动到社区报备。”刘丹钰说,“我们不休息不要紧,但一定要确保居民过一个安全、幸福的假期。”

在瑟瑟秋风中,自治区政协机关党员干部在防疫一线的身影被定格在记者的镜头中。也正是他们,将使命记在心里,把责任扛在肩上,在社区疫情防控第一线当先锋、作表率,不畏艰险、挺身而出,为筑牢安全屏障、誓守一方平安贡献政协力量。



在石油城燕依园社区核酸检测点,自治区政协机关党员张志江协助医护人员维持现场秩序。



在石油城燕乐园社区,自治区政协机关党员梁维军和干部柳明整理自治区政协机关配备的防护物资。



在石油城燕乐园社区,自治区政协机关党员李艳丽在值守的帐篷内认真整理台账。



在石油城燕欣园社区,自治区政协机关党员王宁协助年纪较大居民注册场所码。

政协人的

「疫」线身影

自治区政协机关党员干部积极投身疫情防控一线

本报记者 罗鸣文 图



在石油城燕乐园社区,自治区政协机关党员干部面向党旗宣誓。



在石油城燕依园社区核酸检测点,自治区政协机关党员王龙、赵军身着防护服,对现场进行消杀。



自治区政协机关为下沉社区的党员干部送去防疫物资。



在石油城燕依园社区,自治区政协机关干部路文超为过往车辆驾驶员测量体温。